

藉中大女生無證據指控「新屋嶺性侵」 黑衣魔再謀全港打砸燒

香港文匯報訊(記者 張得民、高鈺) 黑衣魔暴行稍為緩和,但煽暴者又開始在網上煽動進行全港「裝修」(破壞)活動。一名自稱曾在8·31事件時被捕的中大女生S小姐吳傲雪,昨晚在「中大校長段崇智與學生及校友對話」上聲淚俱下地稱,自己及同學在新屋嶺拘留期間遭受性暴力及虐待。雖然她在發言時並沒有提供任何實質證據,但有人藉此在網上大肆渲染,更鼓動支持者周日(13日)在全港發動大型「裝修」行動。警方指未接獲「新屋嶺性侵」投訴,會聯絡事主找出事實真相。

昨日對話會(相關新聞刊A8版)上,該名中大幼兒教育學系女生S小姐聲稱代表6名被捕者發言。她聲言,在被捕後曾遭警方「性暴力對待」,但並無提及任何具體情況,只稱拘留過程猶如「肉體砧板上任人魚肉」,又稱不只一位被捕者被警員「不分性別的性侵犯和虐待」,「你知唔知道警方要我跪去邊就去邊,入黑房就入黑房,除衫就除衫!」

聲稱拘留期遭男警拍胸

她其後在接受媒體訪問時聲稱,自己在被拘留期間曾遭男警拍胸,被女警「觀察」其私處。講到激動處,她更脫下口罩,要求段崇智發聲明譴責警方。

據了解,該名女生為吳傲雪。她先後以多個化名指控警方「性暴力」,包括早前於「議會陣線」立法會議員毛孟靜記者會的「龍小姐」、民間記者會化名「S傷者」,亦是9·27集會

的「S同學」。不過,有網民踢爆她近年於社運圈相當「有名」,更有老屈他人的前科(見另稿)。

吹雞「全副武裝」搞18區

儘管如此,在她發言後不足半個小時,「連登」及TG隨即洗版式把她的發言視頻散播,宣稱這次發言就是「Factcheck」(證實),是新屋嶺事件的「證據」。雖然「S小姐」並未有提供實質證據,僅重複她早前在幾個公開場合的說話,但黑衣魔如獲至寶,隨即借「S小姐」的言論大做文章,在連登及TG「吹雞」,召集成員要「支持S同學」、「為S小姐企出來」,更有人在連登上不斷宣稱在當日行動時要「full gear」(全副武裝),言下之意就是要展開全港性的暴力行動。

為煽動更多人參與,有人不停引用S小姐的說法,把焦點放在「性暴力事件」,企圖借此催谷更多人響應上

街以及破壞得更加激烈,有黑衣魔更留言指要把「裝修」及「私了」行動再升級,替S小姐「報仇」,大批黑衣魔隨即響應,不足一小時便有多達一千個留言支持,表示急不及待再一次「18區裝修」。

據香港文匯報記者獲悉,黑衣魔早已密謀在10月13日再發起大型破壞行動,本周二已開始聯絡各行動小隊要求準備,今次S小姐「巧合」地在行動前再公開發言,令黑衣魔再有借口「遍地開花」,破壞香港。

警方昨日發表聲明,指留意到昨晚在一個大學對話會中,一名女學生指稱被警方拘捕後,曾在新屋嶺拘留中心被警員性侵犯。警方非常重視上述嚴重指控,直至目前為止,投訴警察課並沒有接獲在新屋嶺拘留中心被性侵犯的投訴。警方將會主動聯絡事主,希望她提供實質證據,讓警方作出公平公正的調查,盡快找出事實真相。



吳傲雪指控在拘留期間被性侵犯。視頻截圖



fb有人踢爆吳傲雪的老屈史。視頻截圖



「受害人」有屈人前科

在「連登」討論區及fb,原來吳傲雪於社運圈相當「有名」。翻查google資料,早在2017年就有人發文批評她老屈前中文大學學生會會長周堅峰及借其上位,包括經常以家庭問題及精神問題四處借宿,以及「最鍾意扮弱者」。她更曾多次向「星火同盟」申請生活費,並因為金錢問題大力批評「星火」。

今年初,中大學生會舉行幹事會換屆選舉,有人就挖出身為「乘風」的候選外務副會長之一的吳傲雪的罪狀。該網名為「Azoe-trope」者就大數其多宗罪:

- 1.成日以屋企問題、精神問題去人地屋企剛,又話老豆(寶)有唔知咩精神病定抑鬱唔(咁),周圍收兵同最鍾意扮弱者。
- 2.專講莊員、會長級。
- 3.溝唔到或俾人飛就會作嘢周圍唱人。
- 4.條仔有女友都會照效照溝。
- 5.每每入到新組織新群組,開頭會扮乜人都加,但唔會埋女人堆。過咗輪之後就會刪晒群內其他女,得返晒的仔嚟企圖令人錯覺但兵數直線上升……

香港文匯報記者

尖沙咀商舖「聞黑色變」早落閘



昨日黃昏,尖沙咀彌敦道大部分店舖關閉。香港文匯報記者攝

香港文匯報訊(記者 蕭景源) 黑衣魔引發的打砸燒暴行,令商舖「聞黑色變」。黑衣魔昨日事先張揚在各大商場「遍地開片」,更煽動到尖沙咀警署外集結聲援「爆眼少女」,再令尖沙咀購物區淪為「高危戰區」。有商場和商舖提早關門避「黑禍」,廣東道、栢麗大道一帶的商場和街舖紛紛拉閘,職員提早放工,市民、遊客止步,以致街上人車稀疏,平日的繁華鬧市入夜後更顯冷清,其他區部分商場的店舖也怕黑禍再臨,提早結束營業。

煽暴文宣昨日以「世界視覺日」為名,在網上煽動到尖沙咀警署外聲援8月11日爆眼的女暴徒。有人則煽動到西區中山紀念公園、全港10個大型商場「唱歌」及「只看不買」,又指明到尖沙咀海港城、調景嶺置富MALLS、元朗YOHO MALL、觀塘apm、九龍塘又一城、荃灣愉景新城、沙田新城市廣場、中環IFC、屯門V city及上水廣場集結。

在一片黑色恐怖下,昨日下午4時許起,黑衣魔還未現身,尖沙咀一帶的部分商舖已紛紛拉開閘。美麗華商場一早宣佈提早關門,至4時30分落閘;尖沙咀isquare的商場個別商戶亦於下午4時許落閘;尖沙咀半島酒店商舖的櫥窗玻璃在下午5時一度拉下鐵閘。

傍晚6時,黑衣魔開始在天星碼頭海港城出入口對出集結,星光行地下的店舖均已拉開,九龍公園栢麗購物大道的大部分店舖提早落閘,大批防暴警在街上戒備和截查可疑者。廣東道的部分名店在晚上7時半提早結束營業,平日車水馬龍的街頭人少車疏,入

夜後更加冷清。

多區商場被騷擾

差不多同一時間,九龍塘又一城內有數十名戴口罩黑衣魔集結高叫口號,蘋果手機的門市立即暫停營業,有顧客指原本預約昨日到門市取新機,放工後馬上趕到卻「摸門釘」:「職員叫我第日的營業時間再嚟。」有黑衣蒙面人則從美心集團旗下食肆「千兩」撤出多張排隊籌。

另外,調景嶺置富MALLS的中銀櫃員機、元氣壽司、Starbucks早已暫停營業,觀塘apm商場本來有畫展舉行,晚上8時有數十個蒙面暴徒出現,商場內店舖紛紛拉開閘,商場的蘋果手機店舖亦提早於晚上8時前暫停營業。

港島太古城中心在晚上也有50黑衣魔聚集唱歌及叫口號,有曾被暴徒針對的食肆立即關門。晚上7時30分許,西環中山紀念公園也有數十個黑衣魔集結,至9時許散去。



昨日傍晚,尖沙咀彌敦道美麗華廣場關閉。香港文匯報記者攝

蒙面人聚集尖沙咀「教協會員」帶刀被帶走

香港文匯報訊(記者 蕭景源) 尖沙咀一帶昨日氣氛緊張,近百名蒙面人昨晚聚集在尖沙咀警署外叫囂。警方其間截停一名身有剪刀及鋸刀的男子。他聲稱自己是「美術教師」,並展示教協證。警員將該男子帶返警署進一步調查。

近百名蒙面人昨晚在尖沙咀警署外叫囂,其中數十人情緒激動,指罵在場維持秩序警員,有人用鎗射光照射警員。約十多名警員於警署內戒備,

並發出多次廣播,呼籲不要在警署外面非法集結,又以強光射向蒙面人。

晚上9時,尖沙咀警署內衝出大批防暴警,蒙面人四散,有1男1女被防暴警員截停。警員在男子身上搜出鋸剪和鋸刀,他聲稱是美術教師及出示教協證,稱攜帶鋸刀合理。警員將男子帶返警署進一步調查,一些沒戴口罩的「市民」上前指罵。警方其後退回警署,至深夜現場行人路仍有數十人叫囂。

防暴警街上嚴陣以待

同時,防暴警察在街上嚴陣以待,截查戴口罩的黑衣人和可疑人等,並搜查其隨身物品。在星光行外,一名戴口罩男子聲稱等朋友,在遇警員截查時不合作,被警員強行扯下口罩查身份。

在彌敦道近山林道有名男子也拒絕配合警員截查,在場戴口罩的黑衣人起哄,與防暴警爆發推撞,警方其後將該名男子制服帶走,其後將他釋放。



防暴隊驅散在尖沙咀碼頭集結的人群,並帶走一名戴頭盔的黑衣男子(紅圈)。香港文匯報記者攝



警員在尖沙咀兩列排開,高度戒備。香港文匯報記者攝

狂徒「詐彈」恐嚇金鐘站

香港文匯報訊(記者 蕭景源) 運輸及房屋局局長陳帆昨在政府跨部門記者會上,批評暴徒近期大肆破壞港鐵站。之後不久,有狂徒致電金鐘站控制室,聲言在該站放置炸彈。港鐵職員在昨日傍晚6時許報案,警方在金鐘站進行搜索,未有發現。案件列

作炸彈嚇詐,交由中區警區刑事調查隊第四隊跟進。經初步調查顯示,致電者是一名男子,疑由公眾電話打出嚇詐電話,暫未有人被捕。

炸彈嚇詐屬嚴重罪行。根據《公安條例》第二十八條(2),任何人將其明知或相信是虛假的消息向

他人傳達,意圖誘使該人或任何其他相信任何地方或地點放有炸彈,或放有會爆炸或着火的物品、物體或物件,即屬犯罪。經循简易程序定罪,可處第五級罰款及監禁3年;及循公訴程序定罪,可處罰款15萬元及監禁5年。

昨晚九時許,尖沙咀廣東道名店提早關門,人車稀疏。香港文匯報記者攝